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Projekt Mobita SI-AT

Glavni cilj projekta Mobita SI-AT, v 
katerem poleg vodilnega partner-

ja Berufsförderungsinstitut Burgenland 
(BFI) sodelujejo še Fundacija za izbolj-
šanje zaposlitvenih možnosti PRIZMA, 
Štajerska gospodarska zbornica (WKS), 
Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije 
(OZS) in zunanji koordinator projekta 
Paul Olynec, je čezmejni razvoj in pilo-
tno izvajanje mobilnega modela karierne 
orientacije, ki mladim, starim od 9 do 15 
let, omogoča vpogled v njihove talente 
in sposobnosti na poklicnih področjih 
prihodnosti. 

Trenutni modeli karierne orienta-
cije v SI in AT so v veliki meri odvisni 
od angažiranosti posameznikov oziroma 
šol in imajo pogosto pomanjkljivosti, saj 
talente ocenjujejo zgolj s subjektivnega 
vidika. Poleg tega so priložnosti za prak-

Partnerji v projektu Mobita SI-AT pripravljajo konferenco Vesolje priložnosti: vseživljenjska 
karierna orientacija za prihodnje generacije, ki bo v sredo, 16. oktobra, med 10. in 15. uro 
potekala v Vetrinjskem dvoru v Mariboru. Konferenca bo namenjena razpravi o pomenu 
vseživljenjske karierne orientacije za prihodnje potrebe trga dela in za mladino ter iskanju 
rešitev k bolj sistemskemu pristopu k vseživljenjski karierni orientaciji v Sloveniji.

tična preverjanja običajno na voljo le v 
mestnih središčih, hkrati se ta prever-
janja običajno osredotočajo le na ozko 
opredeljeno ciljno skupino, kar pomeni, 
da učenci zaradi svoje lokacije bivališča 
in omejene mobilnosti na tem področju 
nimajo enakih možnosti.

Te razmere naj bi izboljšali s sku-
pno razvitimi, inovativnimi in mobilnimi 
ukrepi na področju karierne orientacije, 
ki bi dosegli tudi mlade v podeželskih re-
gijah programskega območja, jim omo-
gočili objektivne zaključke glede njihovih 
talentov, jim nudili smiselno pomoč, 
jih podprli pri opuščanju tradicionalnih 
miselnih vzorcev in se osredotočili na v 
prihodnost usmerjena poklicna področja.

Temo bodo podrobno osvetlili na 
konferenci Vesolje priložnosti: vseži-
vljenjska karierna orientacija za priho-

dnje generacije. Strokovnjaki z različnih 
področij in predstavniki partnerjev v pro-
jektu bodo med drugim spregovorili o 

– kompetencah za prihodnje potrebe 
slovenskega in čezmejnega (SI-AT) trga 
dela,

– vseživljenjski karierni orientaciji za 
prihodnje potrebe trga dela v tem obmo-
čju,

– o testiranju talentov na Avstrij-
skem Štajerskem (Talentcenter Graz) in 
na Gradiščanskem in

– praktični uporabi mobilnih postaj 
za testiranje talentov MOBITA. 

Konferenco bodo sklenili z okroglo 
mizo o Prihodnosti vseživljenjske karier-
ne orientacije za otroke in mlade ter nje-
na sistemska ureditev v Sloveniji in Kari-
ernim sejmom Vesolje priložnosti 2024. 
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